
Београд: Око стотинак грађана на скупу подршке референдуму у РС
субота, 24 септембар 2016 18:46

Око 100 грађана окупило се на скупу "Србија за Српску", који су на Тргу Републике у
Београду организовали десничарски покрети Образ, Наши и Покрет за Србију.

  

  

Окупљени грађани носили су српске и руске заставе, заставе забрањеног покрета
Образ, Наши и Покрета за Србију, а заједничка порука била је да се треба успротивити
издаји коју је, како је оцењено, починила актуелна српска влада неподржавши
референдум у РС.

  

"Осећа се трулеж издаје Александра Вучића", казао је вођа покрета Наши Иван
Ивановић, док је лидер Образа Младен Обрадовић поручио да сутрашњи референдум
поводом дана победе у РС показује да Србија неће дозволити да буде гажена.

  

"Надам се да је ово почетак краја удруженог злочиначког подухвата против Србије",
рекао је Обрадовић.
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  Током трајања протеста саобраћај није био заустављен, а у исто време, на ТргуРепублике постављене су и тезге поводом београдског фестивала здравља, па је тешкобило проценити где завршава протест, а где почиње друга манифестација.  Скуп подршке референдуму у РС данас у Београду на Тргу Републике у 17 часова  Покрет „Образ“ и Српски народни покрет „Наши“ позивају све родољубе на скуп подршкереферендуму у Републици Српској, под називом „Србија за Српску“, у суботу, 24.септембра, у 17 часова, на Тргу Републике у Београду.  

  На скупу ће говорити: проф. др Андреј Фајгељ, председник Српског народног покрета„Избор је наш“ из Републике Српске Дане Чанковић, председник „Покрета за Србију“Владимир Кршљанин, председник Покрета „Образ“ Младен Обрадовић, председникСрпског народног покрета „Наши“ Иван Ивановић и представник студената МиланДенчић.  Садашњи премијер и председник Србије одбили су да пруже подршку народу ируководству Републике Српске поводом одржавања референдума о Дану РС, заразлику од председника Русије Владимира Путина који је препознао важност садашњегтренутка за народ у Српској и подржао референдум.  Зато позивамо све грађане Србије да заједнички кажемо НЕ Александру Вучићу ињеговим западним менторима и да покажемо јединство са својим сународницима уРепублици Српској.  Скуп „Србија за Српску“ представља јасан одговор режиму уБеограду да се не слажемо са планском издајом српских националних интереса.  Нека скуп „Србија за Српску“ буде почетак освешћења српског народа и недвосмисленпозив на његово јединство.  (Образ-Наши-Бета)   
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